

# Ракета, карета, «Волга»...

В Центральной детской библиотеке имени Сергея Михалкова в честь Дня автомобилиста России открылась литературно-предметная выставочная экспозиция под названием «От кареты до ракеты».

Выставка рассказывает о транспорте (с указанием в стихотворных строфах марок отечественных автомобилей середины прошлого века) в произведениях литератора, чьим именем назван детский «книжкин дом», а также об автомобиле детского поэта. На выставке представлено множество автомоделей. Экспозиция подготовлена авто-краеведом Сестрорецка Евгением Нифашевым.

Адрес выставки: г.Сестрорецк, ул.Токарева, д.10; время работы: с 11 до 18 часов (в субботу – до 17 часов, выходной – воскресенье). Фото- и видеосъемка – бесплатно. Приходите на увлекательное и яркое литературное авто-путешествие всей семьёй!



Евгений Нифашев